
Během října a listopadu můžeme sledovat jak se mění tvář cent-
ra naší obce. Pro mnohé spoluobčany je to pohled bolestný, neboť 
dochází i k pokácení lip, které lemují válečný hrob a okolí soch třech 
svatých. Kdo měl možnost sledovat jejich kácení a následně se podíval 
na jejich zdravotní stav, tak zejména u válečného hrobu byly lípy uvnitř 
značně prohnilé. Výstavbou chodníku směrem k zámku se zlepší do-
pravní bezpečnost chodců, zviditelní se sv. Vavřinec, sv. Florián a sv. 
Jan Nepomucký, bude vytvořen autobusový záliv (autobusová čekár-
na bude osazena až na jaře příštího roku). Okolo válečného hrobu 
bude vysazeno 8 kusů a u chodníku k zámku 3 kusy lípy srdčité Tilia 
cordata Rancho, které dorůstají konečné výšky 8–12 m. Jako ochrana 
kořenového prostoru budou po obvodu parcely zabudovány kamen-
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né patníky. Hrobové pole bude 
svým uspořádáním a barevností 
kamenné drti připomínat českou 
vlajkou a tím podtrhne důstojnost 
a význam tohoto pietního místa. 
Věřím, že po dokončení stavby 
„Obnova kulturního dědictví ob-
ce Radimovice“ budeme všichni 
spokojeni s novým vzhledem na-
ší obce.

Žádám všechny řidiče vozidel, 
kteří parkují na místních komuni-
kacích, aby svá vozidla parkovali 
na svém pozemku. Pokud vozidla 
parkují na místní komunikaci, ne-
lze kvalitně provádět zimní údrž-
bu.

Na listopadovém zasedání za-
stupitelstva obce zastupitelé pro-
jednávali návrh občanů vydat 
obecně závaznou vyhlášku, kte-
rá by regulovala hlučnou činnost 
v neděli respektive takovou čin-
nost zakázala. Zastupitelé se jed-
nomyslně shodli na tom, že obča-
né by měli být k sobě ohleduplní 
a rušivé zahradní, stavební apod. 
práce realizovat pokud to jde mimo neděli, ale regulovat tyto práce obecně závaznou vyhláškou by pouze 
vedlo k „žalování“ na souseda. Zastupitelé se domnívají, že pokud hlučné práce jsou nezbytně nutné rea-

lizovat v neděli, tak by bylo sluš-
né informovat o tom své nejbližší 
sousedy. Každému z nás se může 
stát, že budeme potřebovat v ne-
děli něco pořezat, posekat atd., 
ale nemělo by se stát pravidlem, 
že každou neděli v poledne za-
čnu sekat zahradu, řezat dříví, 
zapínat míchačku atd. Každý má 
jiný práh hlučnosti a ticha, a proto 
nedělejme to, co nechceme, aby 
jiní činili nám.  

S blížícím se koncem roku větši-
na z nás provádí generální úklid, 
proto Vás prosím, pokud při něm 
objevíte i dlouhodobě zapůjče-
nou knihu z místní knihovny, vrať-
te ji.

Dagmar Šrytrová, starostka
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Obecní úřad informuje
Dne 12. listopadu se konalo 5. zasedání za-
stupitelstva obce, kterého se zúčastnil 1 ob-
čan a všech sedm zastupitelů.

Změna rozpočtu – rozpočtové opatření Změna rozpočtu – rozpočtové opatření 
č. 4/2012č. 4/2012

 Usnesení č. 34/2012
Zastupitelstvo obce po projednání
s c h v a l u j e
změnu rozpočtu – rozpočtové opatření č. 
4/2012, dle důvodové zprávy.
Hlasování:

Pro Proti Zdržel se

7 0 0

Výsledek hlasování: usnesení přijato.

Darovací smlouva mezi Mikroregionem Darovací smlouva mezi Mikroregionem 
Jizera a obcí RadimoviceJizera a obcí Radimovice

 Usnesení č. 35/2012
Zastupitelstvo obce po projednání
s c h v a l u j e  
uzavřít darovací smlouvu mezi Mikroregi-
onem Jizera a obcí Radimovice na rekon-
strukci autobusové zastávky (objekt bez 
č.p.) – výměnu oken v provedení antivandal, 
položenou zámkovou dlažbu včetně zá-
bran na části p.p.č. 173/5 k.ú. Radimovice 
u Sychrova (prostor mezi stávajícími zábra-
nami a místní komunikací – asfaltem)
a  u k l á d á
starostce obce podepsat darovací smlouvu 
mezi Mikroregionem Jizera a obcí Radimo-
vice                                  T: do 12/2012
      

Hlasování:

Pro Proti Zdržel se

7 0 0

Výsledek hlasování: usnesení přijato.

Stanovení úkolů pro fi nanční a kontrolní Stanovení úkolů pro fi nanční a kontrolní 
výborvýbor

 Usnesení č. 36/2012
Zastupitelstvo obce po projednání
p o v ě ř u j e
kontrolní výbor provést kontrolu plnění usne-
sení za období 03/2012 – 09/2012
fi nanční výbor provést kontrolu vybraných 
příjmových a výdajových dokladů, přijatých 
a vydaných faktur za rok 2012
a  u k l á d á
výborům zastupitelstva obce předložit za-
stupitelstvu obce zápis z provedených kon-
trol
Termín: 12/2012
Hlasování:

Pro Proti Zdržel se

7 0 0

Výsledek hlasování: usnesení přijato.

Příprava rozpočtu na rok 2013Příprava rozpočtu na rok 2013
Do 23.11.2012 zašlou starostce obce za-
stupitelé požadavky na rozpočet 2013. 
Rozpočet na rok 2013 se bude schvalovat 
na zastupitelstvu obce v prosinci 2012.

Návrh paní Tomšů o schválení OZV – Návrh paní Tomšů o schválení OZV – 
ochrana před hlukem v neděliochrana před hlukem v neděli
Navrhovatelka návrhu na schválení obecně 
závazné vyhlášky před hlukem v neděli se 
na jednání zastupitelstva obce nedostavila, 
proto starostka obce zrekapitulovala obsah 
diskuzního fóra k danému návrhu www.ra-
dimovice.cz. Zastupitelé apelují na občany, 
aby se v neděli zdrželi hlučných činností. 
Na základě diskuze k dané problematice 
bylo přijato usnesení č. 37/2012. 

 Usnesení č. 37/2012
Zastupitelstvo obce po projednání
n e s c h v a l u j e
návrh na vydání obecně závazné vyhlášky 
obce Radimovice o ochraně před hlukem 
v neděli.
Hlasování:

Pro Proti Zdržel se

7 0 0

Výsledek hlasování: usnesení přijato.

DiskuzeDiskuze
 Kulturní akce do konce roku:
30. listopadu od 18.00 hodin - předvánoční 
setkání seniorů se zastupiteli obce
2. prosince od 16.00 hodin - rozsvícení vá-
nočního stromu
9. prosince od 15.00 hodin – mikulášská 
nadílka
 Vzhledem k tomu, že se při svozu listí ob-
jevilo v pytlích kromě listí i nahnilé ovoce 
a stavební suť, zastupitelé zvažují o zrušení 
této služby občanům.

Volby
V letošních krajských volbách měla naše obec nejvyšší volební účast (60 %) z celého Libereckého kraje. 
Další volby nás čekají ve dnech 11. – 12. 1. 2013 kdy budeme volit prezidenta České republiky.

Kalendář kulturních akcí:
30. listopadu od 18.00 hodin – předvánoční setkání seniorů se zastupiteli obce

2. prosince od 16.00 hodin – rozsvícení vánočního stromu

9. prosince od 15.00 hodin – Mikulášská nadílka ve víceúčelové budově – hasičské zbrojnici

Do 30. listopadu 2012 lze objednat a zaplatit na obecním úřadě v Radimovicích mikulášský balíček 
pro děti, které nemají trvalé bydliště v Radimovicích. Cena 100,- Kč. Na pozdější objednávky nebude 
brán zřetel.
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Víkend od 10. do 12. srpna byl 
opět po roce určen pro stanová-
ní u Mohelky. Na louce pod Ar-
turovým hradem se sešlo téměř 
30 pirátů a pirátek. Ihned po pří-

chodu na místo jsme započali se 
stavbou obydlí, přípravou dřeva 
k táborovému ohni a samozřej-
mě také k maskování všech pirá-
tů. Ještě před první večeří, kterou 
měly být pirátské buřty opékané 
nad ohněm, jsme si museli vyrobit 
své vlastní maskované tričko a pi-
rátský šátek se znakem lebky se 
zkříženými hnáty. Tento převlek 
pak každý z nás musel nosit celý 
víkend na sobě. Tímto jsme mohli 
jednoduše rozpoznat všechny ve-
třelce a nezvané hosty. Večer pak 
také malí piráti museli plnit první 
úkoly a luštit šifry, které je měly 
dovést k vytouženému pokladu. 

Sobotní ráno bylo sice trochu 
propršené, ale to nám nikomu 
nemohlo zkazit náladu. Všichni 
mořští vlci se po probuzení a bo-
haté snídani vrhli do dalších bojů. 
Nejdříve si děti musely vybojovat  
zpátky svou loď, kterou jim přes 
noc ukradli bukanýři, kteří připlu-

li po proudu Mohelky. Tato bitva 
naštěstí dopadla bez zranění, ale 
převaha dětských pirátů byla tak 
veliká, že se loď vrátila zpátky 
do svého kotviště v našem tábo-

ře. Po této bitvě byl čas na aktivní 
odpočinek a plnění dalších úkolů. 
Jedním z nich byl i sběr surovin 
pro sobotní oběd. Hub bylo letos 
opravdu málo, ale i tak se dětem 
podařilo sehnat vše na skvělou 
bramboračku, kterou si za po-
moci starších také uvařili. Ti kdo 
zrovna neškrábali, nekrájeli nebo 

nevařili, se věnovali údržbě lodi, 
která dostala zcela nový kabát, 
plachtu a velkou vlajku s lebkou.  
Po skvělém obědě jsme ale muse-
li vyzkoušet zdatnost malých pi-
rátů a jejich střelecké schopnosti. 
Všichni tedy museli projít tvrdým 
výcvikem na lanové dráze a dě-
lové střelnici. Nutno říct, že někteří 
kluci piráti padali z lanové dráhy 
jako hrušky, oproti tomu některé 
pirátky se na laně pohybovaly 
skoro jako mrštné opice. 

Přestože se řada pirátů mu-
sela po tomto cvičení jít usušit, 
nutno říct, že i ti nejmenší zvlád-
li tyto úkoly skvěle. Na střelnici 
se za pomoci střelmistra většině 
podařilo sestřelit alespoň jeden 
z bojových cílů, takže i tato fáze 
výcviku dopadla ke spokojenosti 
kapitána.  

Jelikož se blížil večer, bylo nut-
né začít připravovat večeři a po-
silnit se na noc. Po grilovaném 
mase se jen zaprášilo a posilně-
ní piráti byli připraveni na noční 
pochod po okolí tábora. Při této 
noční „procházce“ děti za svitu 
baterek a svíček prošly lesem až 

Mohelské ostrovy 2012 aneb Za pokladem kapitána Kidda
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k Arturburgu a po silnici zpátky 
do tábora a zároveň se jim po-
dařilo splnit několik dalších úkolů 
a vyluštit nové šifry, které je moh-
ly dovést k mapě s pokladem. 
Po celém dlouhém dni se tedy pi-
ráti odebrali k zaslouženému od-
počinku. 

Nedělní ráno bylo o poznání 
teplejší, nežli to sobotní. Snídaně 
bohatá, snědlo se co zbylo z mi-
nula, ale na malé piráty stále če-

kalo jedno veliké tajemství. Stále 
jim ještě chyběla mapa, na které 
měl být označen ten veliký po-
klad. Jelikož ale minulý den vy-
luštili řadu tajenek a šifer a splni-

li všechny úkoly, podařilo se jim 
nakonec tuto mapu objevit. Jaké 
bylo jejich překvapení, když tuto 
mapu nalezli přímo v útrobách 
jejich vlastní lodi. Pak už nebylo 
nijak složité se zorientovat na ma-
pě a vyrazit si pro poklad. Za po-
tokem jsme našli vrak obrovské 
a staré pirátské lodi kapitána Ki-
dda a v ní byl stále ještě ukryt ten 
vysněný poklad. Jelikož byl náš 
kapitán potěšen snahou a vytr-

valostí malých pirátů, rozhodl, 
že si celý poklad mohou rozdě-
lit mezi sebe. Pak už zbývalo jen 
umýt nádobí, složit stany, uklidit 
ohniště, vrátit se opět do civiliza-

ce, dětem užívat si zbytek prázd-
nin a rodičům bohužel návrat 
do práce. 

Pokud Vás toto stručné shrnu-
tí letošních Mohelských ostro-
vů zaujalo, můžete s námi příští 
rok opět vyrazit. Budeme se těšit. 
Ještě musím poděkovat všem le-
tošním účastníkům, pomocníkům, 
pekařkám, zásobovačům, atd, 
atd, atd. 

Láďa 
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Mladí hasiči odjeli v sobotu 3. listopadu do Osečné, aby zúročili na poli soutěžním nabyté zkušenosti z tré-
ninků. Na závod požárnické všestrannosti odjela jedna hlídka starších a dvě hlídky mladších hasičů. Bohužel 
třetí hlídku skolila nemoc. 

Na start se nejprve vydala hlídka starších ve složení: Anna Rozkovcová, Jenny Falkenbergová, Magda 
Košková, Patricie Hauftová a Jaromír Vytina. Pro úplnost dodávám, že tato hlídka běží 3 km dlouhou trať 
a plní úkoly na jednotlivých stanovištích (střelba vzduchovkou, základy topografi e, požární ochrana, pře-

Bronzová medaile putovala do Radimovic
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konání překážky po vodorovném 
laně, základy první pomoci, uzlo-
vání). Chyby na střelbě, uzlování 
a šplhu po laně tuto hlídku stály 14 
trestných bodů a celkové 3. místo 
z 13 hlídek. 

Hlídka mladších hasičů byla také 
úspěšná. Vojta Rozkovec, Ondra 
Slavík, Filip Mikule, Matěj Bradáč 
a jediná slečna v této hlídce Terez-
ka Dvořáková běželi 2 km dlouhou 
trať. Bohužel i tato hlídka přiběhla 
s 19 trestnými body z jednotlivých 
disciplín, což ji vyneslo na 4. příč-
ku v celkovém hodnocení. 

Druhá hlídka mladších Lucinka 
Marková, Přemek Marek, Jakub 
Rojar, Šimon Svátek a Marie Le-
sáková obsadila 13. příčku s 28 
trestnými body.

Všem mladým hasičům patří po-
děkování za vzornou reprezentaci 
SDH Radimovice.

Uzavření Centra 
radosti dětí

Upozorňujeme návštěvníky Centra 
radosti dětí, že od 1. listopadu jsou 
herní prvky uzavřeny. 

Extraliga se vrací do Radimovic
Po 17 letech se opět do Radimovic vrací nejprestižnější soutěž v požárním útoku (Extraliga ČR v po-

žárním útoku) v kategorii mužů a žen. Dne 17. srpna 2013 budeme hostit nejlepší družstva z celé ČR. 
Aleš Šrytr

Svoz odpadních nádob o Vánocích
 

 V době vánočních svátků bude svoz odpadních nádob posunut o jeden den: tj. stře-
deční svoz 26. prosince 2012 bude proveden ve čtvrtek 27. prosince. Středeční svoz 
2. ledna 2013 proběhne ve čtvrtek 3. ledna 2013.
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V sobotu 25. srpna 2012 se 
v Radimovicích konal další ročník 
volejbalového turnaje, jehož hlav-
ní cenou je již tradičně pečená hu-
sa. Po dvou deštivých letech nám 
tentokrát celý den vydrželo krás-
né počasí a v konkurenci celkem 
9 týmů se naše dva domácí týmy 
rozhodně neztratily. Družstva by-
la rozlosována do dvou základ-
ních skupin, z nichž dva nejlepší 
týmy postoupily do semifi nále 
a následných bojů o první resp. 
třetí místo. Velkým úspěchem se 
stal postup obou našich radimo-
vických týmů do semifi nálových 
bojů, v nichž si naše „áčko“ do-
kázalo poradit ve dvou setech 
s loňským i předloňským vítězem 
turnaje, družstvem z Lomnice 
nad Popelkou a od roku 2008 
tak opět slavilo postup do fi nále 
tohoto turnaje.

Konečným vítězem a jediným 
neporaženým týmem se vůbec 
poprvé stalo družstvo Mokřin, 
které v krásném a napínavém fi -
nále zdolalo domácí tým 25:20 
a 30:28. Zejména druhý set 
měl vskutku ligovou úroveň, ško-
da jen, že domácí tým nepřišlo 

podpořit více místních fanoušků. 
Mohli tak na vlastní oči vidět v ak-
ci ještě v loňském roce českého 
reprezentačního blokaře Petra 
Konečného, který letos ukončil 
své působení ve francouzské li-
ze a přijel posílit vítězný tým tur-
novského Petra Zikudy. Náš první 
tým nastoupil ve složení Vrzáňo-
vá, Zítková, Bělonožník, Humen-
ský, Kovář O., Kovář M., Ledabyl 
a Rojar, náš druhý tým (taktéž ne-
úspěšný v boji o 3. místo) statečně 
bojoval ve složení Žalská, Brož, 

Černý, Pešta T., Strnad, Svátek, 
Žalský Jar., Žalský Jiří. Závěrem 
je nutno dodat, že letošní sezó-
na je pro radimovické volejbalisty 
velmi úspěšná a že domácí turnaj 
se stal paradoxně prvním, který 
letos nevyhráli.  

Za TJ Sokol Radimovice

Jarda Žalský.

Konečný přehled:
MOKŘINY
RADIMOVICE „A“
LOMNICE NAD POPELKOU
RADIMOVICE „B“
JANOV
MNICHOVO HRADIŠTĚ
RESPECT PŘÍŠOVICE
JENIŠOVICE
VLASTIBOŘICE

Zpráva z volejbalového turnaje TJ Sokol Radimovice 2012


